ANCT C MageHUEeM
ABTOp crochetfantasy



https://www.crazypatterns.net/ru/users/crochetfantasy

Paszmep aucta cnga - 12 cm.

Heobxoammble matepuansi:

MpAxa ntobon mapKu Ha Baw Bbibop (aKpwuAa, WepcTb UAnM XN0MNoK). A
ncnonb3osana akpun, 400 m/100 r. Ana ronosbl MAaZeHUa U roN0BHOTO ybopa
(KapTy3a) Bo3bmuTE NPAMKY NOTOHbLIE. A Mcnosib3oBana xnonok 220 m/50 .
LiBeT npsaxxu: 6enbin, TEpPaKkoTOBbIN (NOAONAET TaKKe KOPUYHEBDIN, KPACHbIN),
YepHbIN, CUHUIN, TONYOOW, TENIECHbIN.

- Kptoukun nog, Balwy NpAXy B ABYX pa3mepax, A UCNoaAb3oBana Kptovok Ne 1,25 un
Ne 1,0.

- rna weenHasn

- HanonHuteno

- Knen npo3payHbin

- KyCcoK antoMmnHMeBOM NPOBONOKK AMAaMeTPOM 1 mm - gamHom 1,3 m

- 2 6ycuHblI guameTpom 4 Mmm AnA rnas ancta (MM rotosble rNasKu).

- 2 ByCUHbI AMameTpom 2 MM 414 TNa3 maageHua

- HemHoro yepHom npaxu (MynmHe) ans BbllUMBAHUA.

YcnoBHble 0603HaYeHus:

KA — KO/IbLO amUrypymu

BN — BO3A4YLLHAA NeTns

COH - cTonbuk 6e3 Haknaa

CC — COeAMHUTENbHbIN CTONBUK

CCH — CTONOUK C HaKMAOM

MCH - NONYCTONBUK C HaKNnZ4amm

np - 2 cbH M3 ogHOM NeTu

y6 — 2 cObH BmecTe

(...)x N pa3 — npoBAa3aTb TO, 4TO B CKOBKax N pas3



Horu

Mpsarken TeppaKoTOBOro LBeTa.

CHayvana Bs*KeM NanbymKu (3 WT ANA KarKaon Horun)

Pan 1. 5 cbH B KA

Paabl 2-6. no 5 cbH

Y ABYX MaNb4MKOB HUTb 3aKPENUTL, OTPEe3aTb. Ha TpeTbem nanbymKke HUTb He
oTpe3aTb, NPOAO/IKUTL BA3AHNE CTOMbI, CMOTPUTE CXEMY:

Papn 7. NMpucoeannuunTtb 1-1 naneuy;: 2 cbH no ero neTnam, NpUCoOeanHNTbL 2-1
naneuy: 5 cbH no neTnsam BTOpOro nanbua, 3 cbH No ocTaBWIMMCA NETAAM
nepBoro nanbua, 5 cbH Nno netTnam TpeTbero nanbua = 15

Psan 8. 4 cbH, y6, 5 cbH, y6, 2 cOH = 13

[enaem npoBoOnoYHbIN Kapkac ans ancra. Kapkac éygeTt npoxoanTb OT HOTr
Yyepes BCe TeNo B Kpbifbs 1 ronoBy. Kapkac COCTOUT U3 ABYX O4MHAKOBbIX
YyacTeu 45 NpaBon 1 IeBOW CTOPOHbI UMPYLLIKK.

LWar 1. lNogrotoBntb 2 0Tpeska NPOBOSIOKM ANMHOW OoKono 60-65 cm
KaXkablr, CNoOXnTte nx nononam. CKpyTMTe NPOBOSIOKY Ha ASINMHY 2 CM — 3TO
Kapkac ans cpegHero nansua.

Lar 2. C kaxxgon CTOpoHbl OT Kapkaca cpefHero nanbua CKpyTuTte
NPOBOJIOKY ASS1 KapKkaca NepBoro u TpeTbero nansues. CmoTpute poTo.
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Lar 3. CkpyTnTe KOHUbI MPOBOSIOKM MeXay cobon Ha ASfIMHY OKOSI0 5 CM —
9TO Kapkac 4nsi roneHu.

OcTanucb ONMHHbIE KOHLbI MPOBOMOKK. B AanbHenwem, NpoBOSIOKU
nocepeauHe (Ne1 1 Ne2 Ha poTO) HyXKHO ByaeT CKpyTUTb MeXxay cobomn —
NOSy4nTCS NO3BOHOYHUK ancTa, NPOBOJSIOKN, 0603HAYEHHbIE Ldpamm 3 1
4 - nNA Kapkaca KpblibeB.

Lar 4. BctaBuTb NPOBOIOYHLIN KapKac B nasbLbl, NPOAOIMKUTb BA3aHME.
Pag 9. 6 cOH, y6, 5 cbH = 12

Pag 10. 3 cbH, y6, 4 cOH, y6, 1 cObH = 10

Pag 11. 3 cbH, yO, 2 cOH, y6, 1 cOH = 8

Pag 12. 2 cbH, y6, 1 cOH, y6, 1 COH =6

Pag 13.y6,4 cOoH=5

BbITAHYTb 60MbLUYIO NETI0, NPONYCTUTL YEPE3 HEE MOTOK MPSXKN,
3aTdaHYTb HUTb. [psaXy He oTpe3aThb!

CmasaTtb NpoBOSIOKY TOHKMM COEM MPO3paYvyHoro Knesi (Ha BbICOTY FOfeHu
OKOSo 5 cM) 1 akkypaTHO obmoTaTb nNpsiken. 3aTeM CHOBA crierka cmasaTtb
Kneem n obmotaTb 06paTHO BHU3 U CHOBA NOBTOPUTbL CHU3Y BBEPX.
OTpesaTb HUTb, OCTaBMB XBOCTUK OKono 10 cm.

BTopyto Hory caenartb Takum e obpasom.




TynoBuiye u wes

[Mpsxken Benoro uBeTa.

Pan1. 6coHB KA =6

Pan2. 6np=12

Pag 3. (1 cOH, np)*6 pa3s = 18

Pan 4. (1 cOH, np, 1 cbH)*6 pa3 = 24

[MpoBsizatb 1 cOH, nepeHecTn mapkep. Mapkep NnpoxoauT No cepeanHe
CMWHbI, BbipaBHMBaNTE ero Npu HeE0bXo0AMMOCTM CaMOCTOATENBHO.

Pan 5. (3 cOH, np)*6 pa3 = 30
Pan 6. (2 cOH, np, 2 cbH)*6 pa3 = 36
Pan 7. (5 cOH, np)*6 pa3 = 42
Pan 8. (3 cOH, np, 3 cbH)*6 pa3 = 48

Pan 9. 8 cbH, np, 8 cOH, NnocTaBMTb 34€Chb AOMOMHUTENBHbBIN MapKkep Afs
Horu, np, (5 cbH, Np)*2 pasa, NnocTaBUTb 34€Cb AOMNONMHUTENbLHLIA MapKep
ansa Horu, (8 cbH, nNp)*2 pasa = 54

Pag 10. (4 cbH, np, 4 cOH)*6 pa3 = 60
Pan 11-12. no 60 c6H

Pan 13. (28 cbH, y0)*2 pa3a = 58

Pan 14. (13 cbH, y6, 14 cbH)*2 pasa = 56
Pag 15. (26 cbH, y0)*2 pasa = 54

BcTaBuTb HOrM B OTMEYEHHbIE MECTA.
OcTaBneHHOM HUTLIO TEPPaAKOTOBOrO LiBETA
3adnKcuMpoBaTb HOTM BHYTPUY TyNoOBULLIA.

CkpyTtutb npoBonoky Ne1 n Ne2 mexay cobon, obmoTaTtb nemnkonnacTblpeM.




[Jo6aBuTb HanonHuTenNb. [lanee Habneaem TyrnoBULLE U LLIEIO MO Mepe
BA3aHMA.

Pag 16. (12 cbH, y6, 13 cbH)*2 pasza = 52
Pag 17. (24 cbH, y6)*2 pasa = 50

Pag 18. (11 cbH, yb6, 12 cbH)*2 pas3a = 48
Pan 19. (22 cbH, y0)*2 pasa = 46

Pag 20. (10 cbH, y6, 11 cbH)*2 pasa = 44
Pan 21. (20 cbH, y6)*2 pasa = 42

Pan 22. (9 cbH, yb, 10 cOH)*2 pasa = 40
Pag 23. (18 cbH, y0)*2 pasa = 38

Pan 24. 6 cbH, B 3TOM MeCTe BbIBECTU MPOBOSIOKY ANS Kpblna HapyXy, 2
cbH, yO, 18 cOH, y6, 2 cObH, B 3TOM MECTE BbIBECTU MPOBOSIOKY A5 Kpblna
Hapyxy, 6 cbH = 36

Pan 25. (16 cbH, y6)*2 pasa = 34

Pan 26. (7 cbH, yb, 8 cbH)*2 pasa = 32
Pan 27. (14 cbH, y6)*2 pasa = 30

Pan 28. (6 cbH, yb, 7 cbH)*2 pasa = 28
Pan 29. (12 cbH, y0)*2 pas3a = 26

Pan 30. (5 cbH, yb, 6 cbH)*2 pasa = 24
Pag 31. (y6, 6 cbH)*3 pasza = 21

Pan 32. (y6, 5 cbH)*3 pasa = 18

Pag 33. (y6, 4 cbH)*3 pasa = 15

Pagbl 34-35. no 15 cbH

Pan 36. y6, 13 cOH = 14

Pan 37. 14 cbH

Pan 38. y6, 12 cOH = 13

Pagbl 39-42. no 13 cbH.

HuTb 3akpenuTb, oTpedatb. OCTaBUTbL XBOCTUK
oKoJio 15 cM gnsa npuimBaHums.




Kpbisno (2 wr)

[Mpsxken Benoro uBeTa.

Pan1. 6coHB KA =6

Pan2. 6np=12

Pag 3. (1 cOH, np)*6 pa3s = 18

Pan 4. (1 cOH, np, 1 cbH)*6 pa3 = 24
Pag 5. (3 cOH, np)*6 pas = 30

Pan 6. (2 cbH, np, 2 cbH)*6 pa3 = 36
Pag 7. (5 cOH, np)*6 pas3 = 42

Pan 8. (3 cbH, np, 3 cbH)*6 pa3 = 48
Pan 9. (7 cOH, np)*6 pa3 = 54
CnoxuTtb getanb nononam, npoBa3aTth 3a oba kpas:

Pag 10. 8 cbH, np, 8 cbH, np, 6 cOH = 26 [1o KOHUA He O0BA3bLIBAEM,
ocTaBnsieM HebonbLUloe oTBEpPCTME. DTO OTBEPCTME AN MPOBOSIOYHOIO
Kapkaca.

Benyto HUTL 3aKkpenuTb, OTpe3aTb.

OnepeHune onsi NpaBoro Kpbina

OTcTynuTe OT Kpas Kpbiia ¢ oTBepcTnem 4
neTnu, 3akpenuTte NpsXXy YepHoro LBeTa B 5-10
neTnto (Touyka A).

Pag 1. (1 neTnto nponycTuUTb, 5 CCH B
cneaytouwyto netnto, 1 cc)x 7 pas

HuTb 3aKkpenuTb, oTpe3aTb, KOHYUK CnpsATaThb.

OnepeHue Ana neBoro Kpbina

3akpennTe YepPHY0 HUTb Ha
NPOTUBOMONOXHOM Kpae Kpbina, (Touka B),
CTPESIKOM yKa3aHo HarnpaBfeHne BA3aHus.

Pag 1. (1 neTno nponycTuUTb, 5 CCH B
crnegyrowyto netnto, 1 cc )x 7 pas

HuTb 3aKkpenuTb, oTpe3aTb, KOHYUK CnpsATaTh.




OTMepUTb HEOOXOAMMYIO ANNHY NPOBOJSIOKN NS KAXA0ro Kpblna, Ha KoHLe
caenaTb NeTerbKy, NMULLIHIOW NPOBOMOKY 0Tpe3aTb. BCcTaBUTbL NPOBOMNOKY
BHYTPb Kpbina.

[MpULWLINTL KPbINbS A0 HaYana YepHOro ONepeHuns.

KnroB u ronoBa

HaunHaem npsiken TeppakoToBOro Lpeta. HabmeaTtb NioTHO B npoLlecce
BA3aHUA.

Pan1.4conB KA =4

Pag 2. 3a nepegHue nonynetnu: 4 cbH = 4
Pang 3. 1 cOH, np, 3 cOH =5
Pan 4.4 cOH, np =6

Pan 5. 6 coH

Pan 6.2 cOH, np, 3CcOH =7
Pan 7.6 cOH, np =8

Pan 8. 8 cbH

Pan 9. 3 cOH, np, 4 cOH =9
Pag 10. 8 cbH, np = 10

Pag 11. 10 cbH

Pag 12. 4 cbH, np, 5 coH = 11
Pan 13. 11 cbH

Pan 14. 9 cbH, np, 1 ¢cOH =12
Pan 15. 12 cbH

Pag 16. 3 cbH, ganee BXKeEM LLEYKY - B 0O4HY nepeaHio nonynetnto: (1
cbH, 2 ncH, 1 cBbH), nanee 3a obe nonyneTnu: 5 cOH, Janee BSXKEM LLEYKY -



B oaHy nepeaHtoto nonynetnto: (1 cbH, 2 ncH, 1 cbH), nanee 3a obe
nonynetnn: 2 coH = 18

CMeHUTb HUTb Ha Oenyto. TeppaKkoTOoBYO NPSXKY 3aKpPennTb, OTpe3aThb.

Pag 17. 1 cbH, np, 1 cOH, B OCTaBNEHHYIO 3a4HIO0

nonyneTno NpoBs3aTb Npubaeky, 4 NeTnu we4ek
nponyctutb, (1 cbH, Np)*2 pasa, 1 coH, B _
OCTaBIIEHHYO 3a4HIOK MNONYNeT0 NPOBA3aTh o

npubasky, 4 neTnu we4vek Nnponyctutb, 1 cOH, Np =
18

Pag 18. (2 cbH, np)*6 pa3 = 24

Pan 19. (3 cbH, np)*6 pa3 = 30

Pagbl 20-23. no 30 cbH

Pan 24. (3 cbH, y6)*6 pa3 = 24

Pag 25. (1 cbH, y6, 1 cbH)*6 pa3 = 18

Pan 26. (1 cbH, y6)*6 pas = 12

[lo6aBUTb HANONMHUTENb

Pag 27. (y0)*6 pa3 =6

HuTb 3akpenuTb, oTpes3aTb. [1eTnn CTAHyTb.

YepHON HUTBIO (HanNpuUMep MyfnuHE) BbIWUTb YIbIOKY.

Mpuwntb 6ycnHKK - rnasa. CoBeT: UronkKy BBOAUTE C HMKHEN CTOPOHBI
ronoBbl Ha ypoBHe 23-24 paga, nocne npulInBaHUS LWeun y3ernok
cnpsiyeTca.

OTmMepuTb NPOBOSIOKY Ans rofioBbl (0KOS0 1,5 cM), NULWHIOK OTpe3aTh.
BcTaBuTb KOHEL, NPOBOSOKM B ronoBy Mmexay 23 1 24 pagamu. [NpuwnTb
ronosy.



XBocT

Pag 1. (Habpatb 12 BN, cO 2-01 NeTnun oT Kptodka: np* 8 pas, 3 cbH)*4 pasa
Pan 2.1 Bn, 7 cbH oT Toukn A oo B

Hutb 3akpenuTb, OTpe3aTb, OCTaBUTb XBOCTUK ANSA NPULLMBAHNS.

MNMeneHka

[Mpsixen ronyboro uBeTa.

Pan1. 6coHB KA =6

Pan2. 6np=12

Pan 3. (1 cbH, np)*6 pa3 = 18

Pan 4. (1 cOH, np, 1 cbH)*6 pa3 = 24
Pan 5. (3 cOH, np)*6 pa3 = 30

Pagbl 6-8. no 30 cbH



Pag 9. (4 cOH, y6, 4 cbH) *3 pasa = 27

Pag 10. (7 cbH, yb) *3 pasa = 24

Pag 11. (3 cbH, yb, 3 cbH) *3 pasza = 21

Pag 12. (5 cbH, y0) *3 pasa = 18

Pag 13. (7 cbH, yb) *2 pa3a = 16

Pan 14. (3 cbH, yb, 3 cbH) *2 pasa = 14

Pag 15. (5 cbH, yb) *2 pasa = 12

Pag 16. (2 cbH, yb, 2 cbH) *2 pasa = 10

[1o6aBUTb HANOMHUTENb. ,,
Pan 17. (3 cbH, y6) *2 pasa = 8 d
Pan 18. (2 cbH, yb) *2 pasa =6

HuTb He oTpe3aTb!

[lanee BsXeM «KOHYUK NEeNeHKn»

Pag 1. 3 cOH, 1 BN, noBopoT =3

Pan 2. 2 cOH, np, 1 BN, noBopoT = 4

Pan 3. 4 cOH, 1 BN, noBopoT =4

Pag 4. 2 cbH, y6, 1 BN, noBopoT = 3

Pan 5. 1 cbH, y6, 1 BN, noBopoT = 2

Pag 6. 1y6

Hutb 3akpenuTb, OTpe3aTb, KOHYMK CNpsSTaThb.

2- KOHYUK NeneHKu

Basatb Ha ocTaBLlumxcs 3-x netnsax 18-ro psga. 3akpenute HUTb B 18-M
pAaay.

Paag 1. 3 cOH, 1 BN, noBopoT =3

Pag 2. 2 c6H, np, 1 BN, noBopoT =4

Psan 3. 4 cOH, 1 BN, noBopoT =4

Pan 4. 2 cbH, y6, 1 BN, noBopoT = 3

Pag 5. 1 cbH, yb, 1 BN, noBopoT = 2

Pag 6. 1y6

HuTb 3akpenuTb, OTpesaTb, KOHYMK CNpsAaTaThb.



FonoBa pebeHka

[Mpsxken TenecHoro useta. CoBeT: BO3bMUTE MNPSKY TOHbLLUE OCHOBHOM
NPSXXKU, BO3bMUTE KPHOYOK C MEHbLLUMM HOMEPOM.

[o6aBnaTb HANONMHUTENb B NpoLlecce BA3AHUS.
Pan1. 6coHB KA =6

Pan2. 6np=12

Pag 3. (1 cOH, np)*6 pa3 = 18

Pan 4. (2 cOH, Np)*6 pa3 = 24

Pagbl 5-8. no 24 c6H

Pag 9. (2 cOH, y6)*6 pas = 18

Psag 10. (1 cbH, y6)*6 pas = 12

Pag 11. y6*6 pa3 =6

HuTb 3akpenuTtb, oTpesaTtb. [eTnn cTaHyTh.

Yxo (2 wrT)
Pag 1. 2 Bn, co 2-1 NneTnu oT Kproyka: 3 cbH
HunTb 3akpenuTb, oTpe3aTb, OCTaBUTb KOHYMK AN MPULLNBAHUS.

YW npuwnTe.
MpuwnTb BYCHMHKN — rnasa. BbilnTb poT 1 BPOBKN.

rlpI/IIJJI/ITb FOJIOBY K MeJieHKe.



CBskuTe Anga amcrta Konnak unm KapTy3 — NO BalleMy XeJTaHUIO.

KapTtys. Ko3sbipek

CoBeT: BO3bMUTE MPsiKY TOHbLUE OCHOBHOW NPS»KK, BO3bMUTE KPHOYOK C
MEHbLLUNM HOMEPOM.

[Mpsxken yepHoro useTta. [epeq Havanom Bs3aHUS OCTaBUTb KOHYUK HUTHK
He meHee 50 cwm.

Pag 1. Habpatb 10 Bn, co 2-om neTnu oT Kptodka: 9 cbH, 1 BN, noBopoT =9
Pag 2. 1 netnto nponyctutsb, (2 cbH, np) * 2 pasa, 2 cbH, 1 BN, noBopoT = 9
Pag 3. 1 netnto nponyctntb, 3 cOH, np, 4 cbH, 1 BN, noBopoT = 9

Pag 4. 2 netnun nponyctntb, 5 cbH, y6, 1 BN, NoBOpOT = 6

Pag 5. 2 netnun nponyctntb, 3 cbH, 1 cc =4

HuTb 3akpenuTtb, oTpesaTh.

Psag 6. HUTbIO, OCTaBNEHHOM B Ha4ane Bsa3aHUsa 06Bsi3aTb KO3bIPEK OT
Toukn A 0o B: 4 cbH, np, 3 cOH, np, 4 cOH

HuTb 3akpenuTtb, oTpes3aTsb.

Tynbs

[Mpsiken cuHero uBeTa
Pan1. 6coHBKA =6
Pan2. 6 np=12

Paa 3. (1 cOH, np)*6 pa3 = 18
Pag 4. (2 cOH, np)*6 pas = 24
Pag 5. (3 cOH, np)*6 pa3 = 30
Pan 6. 3a 3agHue nonynetnu: 11 cbH, y6, 5 cbH, yb, 10 cOH = 28
Pag 7. 13 cbH, yb, 13 cbH = 27

Papn 8. 27 cOH = 27




Pag 9. 25 cbH, yb = 26
Pan 10. 26 cbH = 26

Pag 11. 9 cbH, NpMnoXxuTb Ko3blpek, 9 COH 3axBaTbiBasa NeETNN KO3bIpbKa U
TYSlbW OAHOBPEMEHHO, 8 COH = 26

HuTb 3akpenuTb, oTpes3aTsb.

MpuwnTb KapTy3 Kk ronose. [1o6aBNTb HANOMHUTENb MO XXEeNaHuo.

Konnak

HauaTtb ronybon npsxken.

Pag 1. Habpatb 22 BN, 3aMKHYTb B KOMbLO C MOMOLLbIO 1 cc =22
Pagbl 2-5. no 22 cbH

CMeHUTb HUTb Ha Benyio.

Pan 6. 22 cOH



CMeHUTb HUTb Ha rosnyoyto.

Pag 7. y6, 1 cbH, yb6, 17 cbH = 20
Pan 8. 20 cbH

CMeHUTb HUTb Ha Benyto.

Pan 9. 20 c6H

CMEHUTb HUTb Ha ronyoyto.

Pan 10. 20 cbH

Pag 11.y6, 1 cBH, yb, 15 cbH = 18
CMeHUTb HUTb Ha Benyto.

Pan 12. 18 cbH

CMEeHUTb HUTb Ha ronyoyto.

Pag 13-14. 18 cOH

CMeHUTb HUTb Ha Benyto.

Pag 15. (1 cbH, y6)* 2 pasa, 12 cOH = 16
CMEeHUTb HUTb Ha ronyoyto.

Pan 16-17. 16 cOH

CMeHUTb HUTb Ha Benyto.

Pan 18. 16 cbH

CMeHUTb HUTb Ha rosnyoyto.

Pag 19. y6, 1 cOH, y6, 11 cbH = 14
Pan 20. 14 cbH

CMeHUTb HUTb Ha Benyto.

Pan 21. 14 cbH

CMeHUTb HUTb Ha rosnyoyto.

Pan 22. 14 cbH

Pan 23. (1 cbH, yb)* 2 pasa, 8 cOH = 12
CMeHUTb HUTb Ha Benyto.

Pan 24. 12 cbH

CMeHUTb HUTb Ha rosnyoyto.

Pan 25-26. 12 cOH

CMeHUTb HUTb Ha Benyio.

Pan 27. (1 cbH, yb)* 2 pasa, 6 cbH = 10
CMeHUTb HUTb Ha rosnyoyto.

Pan 28-29. 10 cOH



CMeHUTb HUTb Ha Benyio.

Pan 30. 10 coH

CMEHUTb HUTb Ha ronybyto.

Pan 31. y6, 1 cOH, y6, 5 cObH = 8
Pan 32. 8 cbH

HuTb 3akpenuTtb, oTpesaTh.
NMomnoH

[Mpsken ronyboro useTa.

Pan 1. 6 coH B KA =6

Pag 2.6 np =12

Pagbl 3-5. no 12 cbH

[lo6aBnUTb HANONHUTENb
Pan6.6y6=6

HuTb 3akpenuTb, oTpesaTtb. [1eTnun CTAHYTb.
[MpUWKTL NOMMOH K KOSNakKy.
[MpuwnTb KONNak K ronose ancra.

[MpuwnTb NeneHky K knoBy ancrta. AUCT ¢ MnageHuem rotos!






